

习近平在浙江考察时强调 始终干在实处走在前列勇立潮头 奋力谱写中国式现代化浙江新篇章



中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平在浙江考察时强调，要完整准确全面贯彻新发展理念，围绕构建新发展格局、推动高质量发展，聚焦建设共同富裕示范区、打造新时代全面展示中国特色社会主义制度优越性的窗口，坚持一张蓝图绘到底，持续推进“八八战略”开深开实，始终坚持在实处，走在前列，勇立潮头，奋力谱写中国式现代化浙江新篇章。

2023年9月20日上午21日，习近平在浙江省委书记易炼红和省长王浩陪同下，先后来到金华、绍兴等地，深入农村、企业厂区、陈列馆、文化园区等进行调研。

2023年是毛泽东同志批示学习推广“枫桥经验”60周年。20日下午，习近平来到“枫桥经验”发源地诸暨市枫桥镇，参观枫桥经验陈列馆，了解新时代“枫桥经验”的一脉相承。习近平指出，要坚持好、发展好新时代“枫桥经验”，坚持党的群众路线，正确处理人民内部矛盾，紧紧依靠人民群众，把问题解决在萌芽、化解在初生状态。

省委政法委出台服务保障意见 全力护航创新深化改革开放提升

2023年3月，省委政法委出台《关于全省政法机关服务保障创新深化改革开放攻坚突破的意见》，明确了全省政法机关服务保障一个“1+1+1”的指导思想、主要目标和重点项目。

浙江绘就与亚运赛事 相媲美的“平安风景”

2023年9月23日至10月8日，第十九届亚洲运动会在杭州举行。浙江创新构建“智能、高效、动态、和谐”安保新模式，绘就了与亚运会相媲美的“平安风景”。

加快构建具有浙江特色的 新时代智源治理工作体系

2023年10月13日，全省智源治理暨非警务求助协同处置工作会议在嘉兴召开，全面推进非警务事项协同处置，加快建设具有浙江特色的新时代智源治理工作体系。

“枫桥经验”60周年

习近平会见全国“枫桥式工作法”入选单位代表

党中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平2023年11月6日上午在北京人民大会堂亲切会见今日“枫桥经验”入选单位代表，向他们表示诚挚问候和热烈祝贺，勉励他们再接再厉，坚持和发展新时代“枫桥经验”，为推进更高水平的平安中国建设作出新的更大贡献。

党的十八大以来，习近平总书记对坚持和发展新时代“枫桥经验”作出一系列重要指示，各地认真贯彻落实习近平总书记重要讲话精神，紧紧围绕群众首创，努力为中国式现代化建设创造安全稳定的社会环境。

中央政法委在全国范围内评选出204个“枫桥式”单位，浙江4个单位入选。



坚持和发展新时代“枫桥经验” 提升矛盾纠纷预防化解法治化水平

2023年11月6日，习近平总书记视察浙江“枫桥经验”60周年暨习近平总书记指示坚持发展“枫桥经验”20周年大会2023年11月6日在京召开。中共中央政治局委员、中央政法委书记郭声琨在会上强调，要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，全面贯彻习近平法治思想，坚持和发展新时代“枫桥经验”，提升矛盾纠纷预防化解法治化水平，为开启新征程、民族复兴伟业创造更加安全稳定的社会环境。

2024 平安浙江建设20周年

平安浙江建设20周年大会在杭州召开

2024年4月7日上午，平安浙江建设20周年大会在杭州召开，全面总结回顾平安浙江建设历程，分析当前形势和挑战，谋划更高起点上推进平安浙江建设。

